Discipline

Le conseil de discipline est une épreuve difficile et éprouvante. Chacun a le droit d’être défendu et la sanction éventuelle doit être proportionnelle à la faute.

Les élus SUD Santé Sociaux s’engagent à être  présents à vos côtés dans ce processus, dans le respect des droits de la défense, contrairement aux ordres professionnels dont la finalité première est de sanctionner.

Notation

Le principe de la note est infantilisant et arbitraire. Suivant les établissements, les pôles et les cadres, de grandes disparités de notation existent. Elles entraînent des déroulements de carrière différents. C’est l’avancement à « la tête du client » qui induit une compétition malsaine entre agents et participe à la dégradation des relations de travail

SUD revendique la suppression de la notation

Les établissements publics de santé et médico-sociaux sont asphyxiés !

Les budgets sont rognés, les restructurations s’intensifient, les pénuries de personnels aussi.

La RTT dévoyée !

Les 35 heures ont conduit à une intensification du travail, parfois à une réduction de l’offre de soins faute de moyens suffisants. Aucun poste d’administratifs et d’ouvriers n’a été créé. La pénurie d’effectifs soignants et médicaux organisée depuis vingt ans n’a pas été stoppée  alors qu’un véritable plan massif de formation et d’embauche est indispensable. Les comptes épargne temps non financés représentent près de 6000 emplois non médicaux et 5000 postes de médecins !

Des professionnels en mal de reconnaissance !

Les négociations avec le ministère en 2006 n’ont distribué que des miettes à certaines catégories (aides-soignants,socio-éducatifs, administratifs et ouvriers). D’autres n’ont rien obtenu (infirmières, paramédicaux, adjoints des cadres, …)  SUD et la CGT ont refusé de signer l’accord.

Les départs en retraite retardés par la réforme Fillon et les suppressions d’emplois dues aux restructurations limitent l’accès aux grades supérieurs.

Notre participation active aux négociations nationales a permis de retransmettre aux personnels les informations sur leur déroulement ainsi que les propositions du ministère. Cette volonté de transparence  nous a conduit à associer  à notre délégation des représentants des professions ou secteurs concernés.

UN SYNDICAT DE LUTTE …

Dans toutes leur luttes, quel que soit le pouvoir en place, les salariés ont trouvé SUD à leurs côtés:

· Pour la reconnaissance de toutes les professions du secteur sanitaire et social, la revalorisation des salaires et des déroulements de carrière,

· Contre les restrictions budgétaires qui dégradent les conditions de travail,

· Pour la défense de l’emploi sous statut, contre la précarisation des emplois,

· Contre la mise en place du jour de dit de « solidarité » dont les salariés des maisons de retraite n’ont jamais vu les retombées.

UN SYNDICAT QUI 

INFORME …

SUD défend l’unité d’action, met la démocratie au cœur de son activité, pour que chacun pèse sur les décisions à prendre: 

Nous informons les salariés des décisions prises dans chaque instance (CAP, CTE) .

Alors, ce 23 octobre, 

pas d’abstention,

pas d’hésitations ...  Voter SUD !
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